

ГОТОВЯТ К ЗАПУСКУ



ВЛАДИМИР ЮРЧЕНКО



Сергей ШЕВЧЕНКО

Местные власти начали подбор персонала, в ближайшее время приют начнёт работать.

Глава Яковлевского округа Олег Медведев рассказал о завершении строительства приюта для бездомных животных.

Ранее Вячеслав Гладков предложил построить в регионе пять новых приютов: в Шебекинском, Алексеевском, Валуйском, Губкинском и Яковлевском округах. Это полностью закроет потребность Белгородской области в подобных учреждениях. В авгу-

сте губернатор рассказывал, что первыми начали строить приюты в Шебекинском и Яковлевском округах.

По словам Медведева, сейчас власти займутся подготовкой построенного приюта к запуску:

— В феврале ситуация с бездомными животными у нас должна коренным образом улучшиться. Мы завершили строительство питомника и сейчас проводим регистрацию имущества, набираем персонал. Там будет постоянно содержаться 100 животных. Уверен, что его открытие существенно сократит число жалоб на безнадзорных животных.